



Житель Калуги обвиняется в причинении смерти своей сожительнице

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя Калуги. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 декабря 2023 года мужчина в ходе ссоры с 41-летней сожительницей подверг ее избиению. Женщина поступила в медицинское учреждение с тяжкими телесными повреждениями, от которых скончалась спустя пять дней.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 марта 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1870652>